



彰化師院曾漢榮教授分享教案的推動：「教案絕非個人成果，研討也非批評，而是將完整的、好的想法加以統整。」曾教授請大家思索：班媽媽、班爸爸不是給予孩子什麼，而是將其美善發掘出來。

會中並決議：自85年起，固定以「9月」為新學期開學月。現場並有三位馬來西亞、新加坡師姊回來觀摩，希望汲取「台灣經驗」帶回僑居地分享。

全省委員會聯誼 上人闡示教育理念

85.06.02

6月份全省委員會聯誼會適逢全美中文學校聯合會成員來訪、慈濟醫學院護研所碩士班學生即將畢業，上人在會中闡示教育理念。

今年護研所八名畢業生中有六名留在慈濟志業體服務，邱艷芬所長表示：日後學生的表現，將是驗收自己是不是「好模範」的證明。此語不但道中教育工作者「以身作則」的重大任務，而懇切負責的話語，令眾人對慈濟的教育有更深的體認。

特來慈濟觀摩「靜思語教學」的全美中文學校聯合會德州會長王立言表示，認識慈濟和證嚴上人，令他以身為中國人而驕傲；而上人對教育的重視，讓他提起一分使命感。

上人開示說道：「教育工作好比種樹，老師必須以愛心栽培、歡喜付出，身教和言教都是學生的『模』（範）。」上人欣慰慈濟的學生非常有福，並期勉他們：「相較於苦難的眾生，身在福地的我們應該去除私欲、普愛眾生，將愛的道路鋪得更長。」

榮董慈青關懷安養中心 菩薩道上做中學

85.06.02

高雄榮董聯誼會為使榮董們體會「做」中

學的感受，特與慈青聯手關懷國城、慶安養護中心中風、重病的老人，將內在的慈悲化為行動；有七十多位榮董參加。

下午，轉往觀音山團康及心得分享。第一次參與慈濟活動的黃連興榮董表示：須把握健康的身體及時行善；而陪同友人前來的鄭信義先生，在親睹病患悲苦的示現後，省悟人生無常，當場發心圓滿榮董。

花蓮慈育隊 應邀為台泥員工演講

85.06.07

花蓮慈育隊魏伊屏、陳麗卿等人應台泥花蓮廠邀約，自本日起為該廠6月舉辦的員工生活教育講座演說慈濟事。

在四場講座中，慈濟人以錄影帶、照片及幻燈片講述慈濟賑災救難、力行環保的事蹟。現場有位曾因慈濟做國際賑災而停止捐款的台泥員工，在了解慈濟對台灣的慈善工作並



▲「阿伯，要拚才會贏！」高雄區七十多位榮董關懷國城、慶安養護中心的病弱老者，將悲心化為行動。